

“请你深呼吸，然后用力吹气！”

郑州铁路局洛阳机务段严查“酒后作业”，为安全行车再加“交强险”



□记者 李卫超 通讯员 张海民 周武欣 文图

对司机查“酒驾”已不是新鲜事，但在郑州铁路局洛阳机务段，除了对列车司机查“酒驾”，对其他职工也不定期查“酒后作业”现象，这是该机务段近期出台的又一项新措施。

“请你深呼吸，然后用力吹气！”“酒精含量为0，没有饮酒，你可以作业了！”昨日16时许，安全科工作人员刘天浩手持便携式酒精测试仪对检修车间的职工进行酒精含量测试。

由于冬季天气寒冷，不少人喜欢喝点小酒御寒，这在业余时间无可非议，但在上班作业前或作业中喝酒，那就可能成为重大安全

隐患。由于饮酒造成意识模糊、反应迟钝，一旦遇到紧急情况，后果不堪设想。

基于这个原因，近来该机务段采取措施——严查职工“酒驾”和“酒后作业”现象。该机务段在各个出勤口设置固定式测酒仪，严把乘务员出乘前测酒关，一旦发现不按检测者或检测不合格者，立即停止其工作，严防“酒驾”现象出现。

另外，针对管辖区段点多线长的实际情况，该机务段还新配发了便携式酒精测试仪，对工作期间的乘务员、各班组职工等进行随机测试，严查职工“酒后作业”现象。

“固定”加“移动”，明察加暗访，郑州铁路局洛阳机务段对“酒驾”和“酒后作业”严加管理，为安全行车加了一项“交强险”。

后续报道

七一路旁宣传画上《三字经》的错误注释已更正



□记者 寇玺 文图

18日，本报刊登了题为“七一路旁宣传画上《三字经》的注释出错了”的报道(详见本报18日A10版)，西工办事处非常重视这一情况，昨日，有错误的注释已经被更正。记者在现场看到，新的注释覆盖在原先的注释上，正确且全面，吸引了不少路过的市民驻足观看。

市民肖先生对宣传画竖起了大拇指。他说，这类宣传作得好，希望城市里能多建一些

类似的文化墙，虽然很多人会背《三字经》，但未必都能解释其含义。

这些传统文化宣传画在七一路旁仅张贴了一周时间，就吸引了不少市民观看。除了七一路，西工办事处辖区内的一些居民院内也张贴了此类宣传画。据了解，近期，西工办事处在全辖区内还开展了不少传统文化宣传活动。今年下半年，办事处向全辖区2万余户居民发放了传统文化光碟，同时，文化宣传片进社区活动也在进行。

有白血病、先天性心脏病患儿的贫困家庭请注意

“小天使基金”和“天使阳光基金”新一轮申请工作已开始，如需救助请抓紧申请

□记者 李砾瑾 通讯员 李战功

昨日，记者从市红十字会了解到，救助白血病患儿的“小天使基金”和救助先天性心脏病患儿的“天使阳光基金”新一轮申请工作已经开始，有申请意向的家庭要注意了。

作为中国红十字基金会推出的重点公益项目，“红十字天使计划”包括“小天使基金”“天使阳光基金”等各种救助基金。截至目前，全市今年已有10人成功申报“小天使基金”，获资助金额32万元；有两人成功申报“天使阳光基金”，获资助金额4万元。

网上申请后需经审核

“小天使基金”是中国红十字基金会倡导成立的我国首个救助白血病儿童的专项基金，所募善款专项用于救助家庭贫困的白血病儿童。

我市贫困家庭的14周岁以下患有白血病的儿童，均可申请“小天使基金”专项疾病救助。

该基金申请具体操作流程为：登录中国红十字基金会网站(网址：<http://www.crcf.org.cn/>)，在首页点击“公益项目”，打开后点击“红十字天使计划”，再点击“小天使基金”，就可以进入“小天使基金”的页面，上面有关于“小天使基金”的介绍、申请方式、申请流程等各种信息。

如需申请可在“小天使基金”页面下载最新的小天使基金资助申请表，按要求填写后，经申请人户籍所在地(居住地)的村委会(居委会)审核盖章，再经过市、省红十字会审核，最后报中国红十字基金会。申请人如

需做造血干细胞移植且配型成功，可另行下载、填写小天使基金造血干细胞移植救助申请表。

两种渠道均可申请

“天使阳光基金”主要为患有先天性心脏病的贫困儿童提供专项医疗救治。我市贫困家庭中14周岁以下未进行手术治疗的先天性心脏病儿童，均可申请“天使阳光基金”专项疾病救助。

申请该基金的具体操作流程可参照申请“小天使基金”的操作流程。

如需申请可下载资助申请表，填写后邮寄至中国红基会“天使阳光基金”办公室(北京市东城区干面胡同53号109室)。

使用网络不便的申请者，也可准备以下材料：1.救助申请书(写明家庭经济情况、患儿治疗情况以及申请人详细联系方式)；2.患儿近期5寸生活彩照一张及户口簿(出生证明)复印件；3.当地民政部门出具的家庭贫困证明；4.二级以上资质的医疗机构出具的相关检查报告和病情诊断证明。然后，申请者将这些材料寄至“天使阳光基金会”办公室。

另外，我市范围内的白血病、恶性肿瘤、糖尿病(GBP手术)、慢性肾功能衰竭透析患者及因病致贫的家庭，均可登录市红十字会网站(<http://www.lyshszh.org/>)，下载并填写大病救助申请表。

值得注意的是，申报材料均应由患儿法定监护人负责填写，对已成功申请“小天使基金”的患者，市红十字会将不再重复救助。如果您还有其他疑问，可拨打市红十字会电话63930639咨询。

高雅音乐“飘”进儿童福利院

18日下午，我市第一家民间室内乐团——梦之幻乐团携社会爱心人士，来到市儿童福利院，给小朋友及守护他们的护工“粉衣天使”送温暖。

乐团演奏了《花好月圆》《摇篮曲》《赛马》等经典曲目，并由民间歌手献唱《我的太阳》等世界名曲。

记者 宋扬 实习生 邓兆辉 摄影报道



九都短波

为保障社区矫正工作顺利进行，西工区检察院监所部门采取多项措施完善监督方式：监督档案管理，完善信息报送制度；定期检察与随时检察相结合；建立重大事项报告制度；建立网络信息共享平台；建立检察建议定期分析测评机制。(王琳 符培)

看耳鼻喉疾病到534医院

微创治疗 轻松断了
耳鼻喉疾病

电话：65180599